

# कार्यालय जिला परिषद, पलामू।

## नाव घाट बन्दोबस्ती हेतु द्वितीय आम डाक सूचना

एतद् द्वारा सूचित किया जाता है कि पलामू जिला परिषद, अन्तर्गत निम्नांकित नावघाटों (तरणीघाटों) का वर्ष 2020-21 के लिए बन्दोबस्ती आम डाक के द्वारा दिनांक 12.08.2021 को 11:00 AM बजे दिन में उप विकास आयुक्त -सह- मुख्य कार्यपालक पदाधिकारी, जिला परिषद, पलामू के कार्यालय प्रकोष्ठ में की जायेगी। जो व्यक्ति या संस्था डाक बोलना चाहे वे उक्त तिथि को निर्धारित समय से पूर्व जिला परिषद, पलामू कार्यालय में कॉलम संख्या- 6 में अंकित जमानत राशि का बैंक ड्राफ्ट (जो सचिव, जिला परिषद, पलामू के पदनाम से देय एवं डालटनगंज में भुगतये होगा) के साथ अपना नाम दर्ज करा लेंगे तदोपरान्त उन्हें डाक में भाग लेने की अनुमति दी जायेगी।

डाक की कुल राशि डाक समाप्ति के तुरन्त बाद एक मुस्त जमा करा देना होगा। इच्छुक व्यक्ति को डाक से पूर्व अपने पहचान पत्र की छायाप्रति कार्यालय में जमा करना आवश्यक होगा। जिस व्यक्ति या संस्था के पास नावघाट की पूर्व की बन्दोबस्ती की राशि बाकी होगी उन्हें डाक बोलने का अधिकार नहीं होगा। डाक की बोली 10000.00 रुपये के अन्तर का होना अनिवार्य होगा।

उच्चतम डाक बोलने वाला व्यक्ति या संस्था यदि डाक बोलने के बाद बन्दोबस्ती नहीं लेगा, तो उसकी जमानत की राशि सोख्त (फोरफीट) कर ली जायेगी। सचिव जिला परिषद, पलामू को यह अधिकार सुरक्षित रहेगा कि वे बिना कोई कारण बताए किसी भी डाक को अस्वीकृत कर सकेंगे। बन्दोबस्ती लेने वाले व्यक्ति या संस्था को बंगाल फेरी अधिनियम अन्तर्गत बने नियमों का पालन करना होगा।

क्र०सं०	नावघाट का नाम	थाना	नदी का नाम	न्यूनतम डाक की राशि	जमानत की राशि	डाक की तिथि
1	2	3	4	5	6	7
1	रानी देवा	हुसैनाबाद	सोन नदी	199160.00	50000.00	12.08.2021 (11:00 AM)

ह०/-

उप विकास आयुक्त -सह-  
मुख्य कार्यपालक पदाधिकारी,  
जिला परिषद, पलामू।

ज्ञापक 459./जि०प०, दिनांक 30-7-2021

- प्रतिलिपि :- जिला परिषद के सूचना पट्ट पर प्रकाशनार्थ प्रेषित।  
प्रतिलिपि :- निदेशक, सूचना एवं जनसम्पर्क विभाग, झारखण्ड राँची को सूचनार्थ प्रेषित। अनुरोध है कि इस सूचना को स्थानीय दैनिक समाचार पत्र के आगामी अंक में प्रकाशित करने की कृपा की जाय।  
प्रतिलिपि :- जिला सूचना एवं जन सम्पर्क पदाधिकारी, को सूचनार्थ एवं पलामू जिले के स्थानीय दैनिक समाचार पत्र के आगामी अंक में लगातार दो दिनों तक प्रकाशनार्थ प्रेषित।  
प्रतिलिपि :- जिला सूचना एवं विज्ञान पदाधिकारी, पलामू को सूचनार्थ एवं पलामू के Website- www.palamu.nic.in पर upload करने हेतु प्रेषित।  
प्रतिलिपि :- जिला अभियंता, जिला परिषद, पलामू/बार एसोसिएशन मेदिनीनगर, पलामू/नाव घाट के वर्तमान एवं विगत तीन वर्षों के ठेकेदार को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।  
प्रतिलिपि :- प्रधान, कार्यकारी समिति, जिला परिषद, पलामू को सूचनार्थ प्रेषित।  
प्रतिलिपि :- आयुक्त पलामू प्रमण्डल/उपायुक्त, पलामू/अनुमंडल पदाधिकारी, हुसैनाबाद, प्रखण्ड विकास पदाधिकारी, हुसैनाबाद, पलामू/अंचल पदाधिकारी, हुसैनाबाद, पलामू को सूचनार्थ प्रेषित।

उप विकास आयुक्त -सह-  
मुख्य कार्यपालक पदाधिकारी,  
जिला परिषद, पलामू।